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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


17.06.2023
Bewerbung für die Ausbildung zum Koch
Sehr geehrte Damen und Herren,

als begeisterter Koch halte ich nach einer Ausbildung Ausschau, die mich in meiner Leidenschaft für das Kochen unterstützt und mir ermöglicht, meine Fähigkeiten zu erweitern.

Ich habe bereits erste Erfahrungen in der Gastronomie gesammelt und konnte mein Interesse an diesem Berufsfeld vertiefen. Meine Stärken liegen insbesondere im kreativen Umgang mit Lebensmitteln sowie in der Zubereitung von Speisen aus unterschiedlichen Küchen. Dabei achte ich stets auf eine ansprechende Präsentation und ein harmonisches Zusammenspiel der Zutaten. Weiterhin verfüge ich über eine schnelle Auffassungsgabe und arbeite zielorientiert sowie eigenständig. Auch in stressigen Situationen behalte ich einen kühlen Kopf und kann mich gut organisieren. 

Eine fundierte Ausbildung als Koch ist für mich der nächste Schritt, um meine Kenntnisse zu vertiefen und meine Karrierechancen zu verbessern. Ich bin davon überzeugt, dass Ihr Unternehmen mir hierfür beste Voraussetzungen bieten kann.

Gerne würde ich Sie persönlich von meinen Fähigkeiten überzeugen und stehe Ihnen jederzeit für ein Vorstellungsgespräch zur Verfügung. 

Mit freundlichen Grüßen

Anlagen
Bewerberbibel.de
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