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17.06.2023
Bewerbung als Koch
Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich auf Ihrer Webseite erfahren, dass Sie aktuell eine Stelle als Koch anbieten. Als frisch ausgebildeter Koch bin ich sehr motiviert, meine Fähigkeiten in Ihrem Unternehmen einzubringen und mich weiterzuentwickeln.

Während meiner Ausbildung zum Koch konnte ich umfangreiche Erfahrungen in verschiedenen Küchenbereichen sammeln. Ich habe gelernt, wie man kreative Gerichte zubereitet, Menüs plant und die Qualität der Lebensmittel sicherstellt. Besonders wichtig war mir dabei immer ein respektvoller Umgang mit den Mitarbeitern sowie eine hohe Hygiene- und Qualitätsstandards. Als Berufseinsteiger bringe ich viel Energie und Begeisterung für die Arbeit als Koch mit.

Es ist mein Ziel, mich kontinuierlich weiterzuentwickeln und neue kulinarische Trends zu entdecken. Dabei liegt es mir am Herzen, stets auf die Wünsche der Gäste einzugehen und ihnen ein unvergessliches Geschmackserlebnis zu bieten. Ich bin davon überzeugt, dass mein Können und meine Leidenschaft für das Kochen perfekt in Ihr Unternehmen passen würden.

Gerne würde ich Sie persönlich von meinen Fähigkeiten überzeugen und stehe Ihnen für ein Vorstellungsgespräch zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Anlagen
Bewerberbibel.de
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