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Steuerlehre, Wirtschaftsrecht und Controlling – Duales Studium Controlling

Liebes Team des Unternehmens XY,

wie ich durch meine Recherchen erfahren habe, interessiere ich mich für den richtigen Weg, um ein erfolgreiches Unternehmen zu führen. Deswegen habe ich mich entschieden, mein Wissen in den Bereichen Steuerlehre, Wirtschaftsrecht und Controlling durch ein duales Studium Controlling zu erweitern.

Ich bin mir sicher, dass ich mithilfe meiner allgemeinen Hochschulreife mit guten Noten in Mathematik und Deutsch sowie meinem selbstständigen und zielstrebigen Arbeitsstil, dem hohen Maß an Verantwortungsbereitschaft und Kommunikationsfähigkeiten, die sich auch in Teamplayerqualitäten widerspiegeln, den Anforderungen des dualen Studiums gerecht werden kann. Meine Erfahrungen im Verwaltungsumfeld durch ein Praktikum sowie meine guten Kenntnisse der gängigen MS-Office Programme machen mich zu einem idealen Kandidaten für diesen Studiengang.

Ich bin überzeugt, dass ich Ihnen wertvolle Dienste leisten kann, wie zum Beispiel die aktive Mitarbeit in verschiedenen Projekten, die Bereitstellung steuerrelevanter Informationen, die Unterstützung der Landesgesellschaften bei kaufmännischen Fragestellungen und Verwaltungsthemen sowie die Vermittlung von fundiertem Wissen in den Bereichen des Rechnungswesens, der Steuerlehre und des Wirtschaftsrechts.

Angesichts dessen bewerbe ich mich hiermit offiziell und mit viel Motivation um das duale Studium Controlling in Ihrem Unternehmen. Ich hoffe, dass Sie meine Bewerbung berücksichtigen und ich zu einem persönlichen Gespräch eingeladen werde.

Vielen Dank für Ihre Aufmerksamkeit und die Einladung in Ihr Unternehmen.

Mit freundlichen Grüßen

Bewerberbibel.de
Tel.: (00000) / 000000 - E-Mail: mail@provider.de




	
Tel.: (00000) / 000000 - E-Mail: mail@provider.de

