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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung als Junior Controller

Sehr geehrte/r [Name des/der Ansprechpartner/in],

mit Begeisterung habe ich Ihre Stellenausschreibung als Junior Controller gelesen und bin davon überzeugt, dass ich die richtige Person für diese Position bin. Als Absolvent/in der Betriebswirtschaftslehre konnte ich während meines Studiums bereits erste Erfahrungen im Bereich Controlling sammeln und meine Leidenschaft für dieses Fachgebiet entdecken.

Ich habe mein Studium der Betriebswirtschaftslehre mit Schwerpunkt Controlling erfolgreich abgeschlossen und konnte während meines Studiums bereits erste praktische Erfahrungen im Bereich Controlling sammeln. Dabei konnte ich meine Kenntnisse in den Bereichen Kosten- und Leistungsrechnung, Budgetierung sowie Reporting vertiefen.

Besonders beeindruckt hat mich das dynamische Umfeld Ihres Unternehmens sowie die Möglichkeit, mich in einem internationalen Kontext zu engagieren. Ich bin davon überzeugt, dass diese Herausforderungen mir die Chance geben werden, meine Fähigkeiten und Kompetenzen weiterzuentwickeln.

Als teamorientierter Mensch ist es mir wichtig, effektiv im Team zu arbeiten und gemeinsam Ziele zu erreichen. Meine analytischen Fähigkeiten sowie meine schnelle Auffassungsgabe helfen mir dabei, komplexe Sachverhalte schnell zu verstehen und zielführende Lösungen zu finden.

Ich freue mich darauf, meine Erfahrungen und Qualifikationen in Ihrem Unternehmen einzubringen und stehe für ein persönliches Gespräch gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
Bewerberbibel.de
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