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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


17.06.2023
Bewerbung als Koch
Sehr geehrter Herr/Frau [Name],

mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenausschreibung für einen erfahrenen Koch gelesen und bewerbe mich hiermit um diese Position. Als langjähriger Koch mit mehr als [Anzahl] Jahren Erfahrung in der Gastronomie bin ich überzeugt, dass meine Fähigkeiten und Kenntnisse perfekt zu den Anforderungen dieser Stelle passen.

In meiner bisherigen Karriere konnte ich in verschiedenen Restaurants und Hotels arbeiten, wo ich mein Können unter Beweis stellen konnte. Ich verfüge über ein breites Repertoire an Rezepten und bin stets bereit, neue Geschmacksrichtungen und Zubereitungsarten zu erforschen. Meine Leidenschaft für das Kochen hat mir auch geholfen, eine effiziente Arbeitsweise zu entwickeln, die es mir ermöglicht, auch in stressigen Situationen einen kühlen Kopf zu bewahren.

Ich bin sehr flexibel und kann sowohl à la carte Gerichte als auch Buffets oder Menüs zubereiten. Dabei achte ich besonders auf die Qualität der Zutaten, die Frische der Produkte sowie auf eine ansprechende Präsentation der Speisen. Auch Hygiene- und Sicherheitsvorschriften sind mir bestens bekannt und werden von mir streng eingehalten.

Durch meine kommunikative Art arbeite ich gerne im Team, aber auch eigenständiges Arbeiten ist für mich selbstverständlich. Die Zufriedenheit der Gäste steht bei mir immer im Vordergrund und ich setze alles daran, ihre Erwartungen zu übertreffen. Ich würde mich sehr freuen, Teil Ihres Teams zu werden und dazu beizutragen, dass Ihr Restaurant noch erfolgreicher wird.

Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung, um meine Bewerbung näher zu erläutern.

Mit freundlichen Grüßen
Bewerberbibel.de
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