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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung für eine Ausbildung zur Erzieherin
Sehr geehrte Damen und Herren, 
mit großem Interesse habe ich auf Ihrer Webseite erfahren, dass Sie Ausbildungsplätze zur Erzieherin im Kindergarten anbieten. Als engagierte und empathische Person mit großer Begeisterung für die Arbeit mit Kindern will ich gerne die Ausbildung in Ihrem Kindergarten beginnen. 
Ich habe bereits Erfahrungen in der Betreuung von Kindern gesammelt, sowohl durch Praktika als auch durch ehrenamtliche Tätigkeiten. Dabei konnte ich meine Fähigkeit unter Beweis stellen, einfühlsam auf die Bedürfnisse der Kinder einzugehen und ihnen ein vertrauensvolles Umfeld zu schaffen. Zudem habe ich gelernt, wie wichtig eine strukturierte und kreative Gestaltung des Tagesablaufs ist, um den Kindern eine abwechslungsreiche Zeit zu bieten. 
Die Ausbildung zur Erzieherin ermöglicht es mir, mein Wissen und meine Fähigkeiten weiter auszubauen und professionell in diesem Bereich tätig zu werden. Ich bin davon überzeugt, dass ich durch die Ausbildung bei Ihnen bestens darauf vorbereitet werde, später eigenständig als Erzieherin arbeiten zu können. 
Neben meiner Begeisterung für die Arbeit mit Kindern bringe ich auch organisatorisches Geschick sowie Teamfähigkeit mit. Ich arbeite gerne im Team und bin bereit, Verantwortung zu übernehmen. 
Für weitere Fragen stehe ich Ihnen gerne telefonisch oder per E-Mail zur Verfügung und freue mich sehr über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch. 
Mit freundlichen Grüßen
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