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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung als Betreuungskraft als Quereinsteiger
Sehr geehrte Damen und Herren, 

mit großem Interesse habe ich auf Ihrer Webseite erfahren, dass Sie eine Betreuungskraft suchen. Ich bewerbe mich hiermit um diese Stelle als Quereinsteiger.

Als gelernter Schreiner habe ich viele Jahre in diesem Beruf gearbeitet und dabei auch meine handwerklichen Fähigkeiten verbessert. Allerdings möchte ich nun gerne etwas Neues ausprobieren und mich beruflich verändern. Die Arbeit mit Menschen hat mich schon immer interessiert und ich bin davon überzeugt, dass ich als Betreuungskraft meine Fähigkeiten optimal einbringen kann. 

Ich bringe bereits erste Erfahrungen in der Betreuung von älteren Menschen mit. Während meiner Ausbildung habe ich ehrenamtlich im Seniorenheim ausgeholfen und dort die Bewohner bei alltäglichen Aufgaben unterstützt. Auch privat kümmere ich mich regelmäßig um meine Großeltern und helfe ihnen bei Einkäufen, Arztbesuchen oder anderen Anliegen. 

Meine freundliche Art und mein Einfühlungsvermögen sind zwei meiner größten Stärken, die mir bei der Betreuung von Menschen zugutekommen werden. Ich arbeite gerne im Team, bin aber auch fähig eigenständig zu arbeiten und Verantwortung zu übernehmen. 

Ich würde mich sehr freuen, wenn Sie mir die Chance geben würden, Ihre Einrichtung als Betreuungskraft zu unterstützen. Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung und freue mich auf Ihre Rückmeldung.

Mit freundlichen Grüßen

Anlagen
Bewerberbibel.de
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