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Bewerbung als Staplerfahrer
Sehr geehrte Damen und Herren der Muster AG,
als ein regelmäßiger und leidenschaftlicher Leser von Logistikkonferenzen und Logistik-Newslettern mit einem Hang zu Selbstmotivation, halte ich nach einer neuen Herausforderung Ausschau. Als Staplerfahrer bei Ihrem Unternehmen möchte ich meine Fähigkeiten und Erfahrungen als logistischer Fachmann nutzen, um einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Unternehmen und dessen Erfolg zu leisten.
Ich bin sicher, dass ich der ideale Kandidat für Ihre Anforderungen bin. Ich habe über 10 Jahre Erfahrung im Bereich der Logistik und habe vor Kurzem meinen Staplerschein erfolgreich abgeschlossen. Ich bin zuverlässig, selbstständig, gut organisiert und gewissenhaft. Zudem bin ich sehr motiviert, alles zu erreichen, was für die Erfüllung Ihrer Anforderungen erforderlich ist. Meiner Meinung nach benötigt man eine Mischung aus Verantwortung, Engagement und Ehrgeiz, um Ihren Erwartungen in Bezug auf Ein- und Auslagerungen im Lagerverwaltungssystem, Be- und Entladen von Lkws sowie Durchführung des innerbetrieblichen Transports und tatkräftiger Unterstützung im Tagesgeschäft gerecht zu werden. Diese Eigenschaften beschreibe ich als meine eigenen.
Ich bin bereit, an Wochenenden und Feiertagen zu arbeiten, um Ihre Ziele zu erreichen. Meine Ausbildung und meine Erfahrung machen mich zu einem starken Kandidaten für diese Position. Ich würde mich freuen, wenn ich die Möglichkeit hätte, meine Fähigkeiten bei Ihnen zu beweisen.
Mit freundlichen Grüßen
AnlagenBewerberbibel.de
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