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Bewerbung als Staplerfahrer

Sehr geehrte Damen und Herren,
als berufserfahrener Logistiker mit einem Staplerschein halte ich nach einer neuen Herausforderung Ausschau. Ich habe Sie durch eine Jobanzeige auf [Name der Webseite] aufmerksam gemacht und möchte mich nun bei Ihnen als Staplerfahrer bewerben.
Als ehemaliger Taxifahrer bin ich es gewohnt, unter erschwerten Bedingungen einen kühlen Kopf zu bewahren. Dank meiner Kenntnisse im Umgang mit diversen Fahrzeugen, konnte ich mir schnell die nötigen Fähigkeiten als Staplerfahrer aneignen. Durch meine zuverlässige, selbstständige und gewissenhafte Arbeitsweise kann ich Ihnen einen effizienten und sicheren Umgang mit dem Gabelstapler gewährleisten.
Der Umgang mit dem Lagerverwaltungssystem und die Ein- und Auslagerung von Waren ist mir bestens vertraut - sowie auch das Be- und Entladen von Lkws. Ich bin mir sicher, dass meine Arbeit Ihrem Unternehmen zusätzlichen Vorteil bringen wird. Als Arbeitnehmer des 3-Schicht Systems (Früh, Spät, Nacht) bin ich bereit, auch an Wochenenden und Feiertagen zu arbeiten.
Ich bin sehr motiviert, Sie im kommenden persönlichen Gespräch besser kennenzulernen. Gerne beantworte ich gerne alle Ihre Fragen und freue mich, Ihnen meine Fähigkeiten sowie meine Erfahrungen als Staplerfahrer näherzubringen.
Mit freundlichen Grüßen
Bewerberbibel.de
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