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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung als Softwareentwickler Berufseinsteiger
Sehr geehrte Damen und Herren,
mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenanzeige für einen Berufseinsteiger in der Softwareentwicklung gelesen. Als Absolvent eines Informatikstudiums an der Universität XYZ bin ich davon überzeugt, dass meine Fähigkeiten und Kenntnisse perfekt zu den Anforderungen dieser Position passen.
Während meines Studiums konnte ich umfangreiche Erfahrungen in verschiedenen Programmiersprachen wie Java, C++ und Python sammeln. Insbesondere habe ich mich auf die Entwicklung von Webanwendungen spezialisiert und dabei sowohl Frontend- als auch Backend-Technologien wie HTML, CSS, JavaScript, Node.js und SQL eingesetzt. Weiterhin habe ich im Rahmen meiner Bachelorarbeit ein Projekt zur Implementierung einer Cloud-basierten Datenbank erfolgreich abgeschlossen.
Ich bin eine engagierte Person mit einem hohen Maß an Selbstmotivation und Teamfähigkeit. Ich arbeite gerne in einem dynamischen Umfeld und bin bereit, neue Technologien schnell zu erlernen. Ich bin davon überzeugt, dass meine Fähigkeiten und mein Engagement dazu beitragen werden, das Wachstum Ihres Unternehmens voranzutreiben.
Ich freue mich sehr darauf, mehr über diese aufregende Gelegenheit zu erfahren und stehe Ihnen gerne für ein persönliches Gespräch zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen
Bewerberbibel.de
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