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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


26.08.2023
Bewerbung für die Ausbildung zur Steuerfachangestellten
Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich auf Ihrer Webseite erfahren, dass Sie eine Ausbildung zur Steuerfachangestellten anbieten. Da mich diese Ausbildung fasziniert, will ich diese gerne in Ihrer Steuerberatung absolvieren.

Schon früh hat mich das Thema Steuern interessiert und ich konnte mir gut vorstellen, in diesem Bereich tätig zu sein. Während meiner Schulzeit habe ich mich intensiv mit dem deutschen Steuersystem auseinandergesetzt und konnte mein Wissen durch Praktika bei verschiedenen Steuerberatern vertiefen.

Ich bin davon überzeugt, dass die Arbeit als Steuerfachangestellte genau meinen Stärken entspricht: Ich arbeite sehr sorgfältig und gewissenhaft, was gerade im Umgang mit Zahlen von großer Bedeutung ist. Auch meine analytischen Fähigkeiten kommen mir hierbei zugute, da es oft darum geht, komplexe Sachverhalte zu verstehen und passende Lösungen zu finden.

Besonders reizvoll finde ich auch den Kontakt mit Mandanten sowie die Möglichkeit, ihnen bei der Erstellung ihrer Steuererklärung oder anderen steuerlichen Fragen helfen zu können. Hierbei ist es wichtig, einfühlsam und kommunikativ zu sein – Eigenschaften, die ich ebenfalls für mich beanspruchen kann.

Abschließend möchte ich betonen, dass ich mich sehr darüber freuen würde, Teil Ihres Teams zu werden und mein erworbenes Wissen in der Praxis umzusetzen. Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen


Anlagen
Bewerberbibel.de
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