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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


26.08.2023
Bewerbung als Steuerfachangestellte - Berufseinsteiger
Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenanzeige als Steuerfachangestellte gelesen und bewerbe mich hiermit um diese Position. Ich bin eine motivierte Berufseinsteigerin, die sich für das Steuerrecht begeistert und gerne in diesem Bereich tätig werden möchte.

Während meiner Ausbildung zur Steuerfachangestellten konnte ich bereits erste Erfahrungen im Umgang mit steuerlichen Fragestellungen sammeln. Dabei habe ich schnell gemerkt, dass mir die Arbeit mit Zahlen und Gesetzen liegt. Besonders interessant finde ich dabei die Herausforderung, komplexe Sachverhalte zu verstehen und Lösungen zu erarbeiten.

Meine Stärken liegen vor allem in meiner Zuverlässigkeit, meinem Organisationstalent sowie meiner Sorgfalt und Genauigkeit bei der Arbeit. Auch arbeite ich gerne im Team und bin bereit, Verantwortung zu übernehmen. Die Zusammenarbeit mit Mandanten empfinde ich als sehr wichtig und sehe darin eine Möglichkeit, meine kommunikativen Fähigkeiten weiterzuentwickeln.

Ich verfüge über fundierte Kenntnisse im Bereich Buchführung, Lohn- und Gehaltsabrechnungen sowie Jahresabschlüssen. Auch bringe ich gute Kenntnisse im Umgang mit DATEV-Programmen mit.

Ich bin davon überzeugt, dass ich aufgrund meiner fachlichen Kompetenzen sowie meiner persönlichen Eigenschaften eine wertvolle Unterstützung für Ihr Unternehmen sein werde. Über die Einladung zu einem Vorstellungsgespräch würde ich mich sehr freuen.

Mit freundlichen Grüßen

Anlagen
Bewerberbibel.de
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