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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


26.08.2023
Bewerbung als Steuerfachangestellte mit Berufserfahrung
Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großer Begeisterung habe ich Ihre Stellenanzeige gelesen und bin davon überzeugt, dass ich die ideale Kandidatin für die Position als Steuerfachangestellte mit langjähriger Berufserfahrung bin. Als erfahrene Expertin in meinem Fachgebiet suche ich nach einem neuen Arbeitsumfeld, das mich herausfordert und mir Raum für persönliche und berufliche Weiterentwicklung bietet.

Ich verfüge über eine erfolgreich abgeschlossene Ausbildung zur Steuerfachangestellten sowie mehr als 10 Jahre Berufserfahrung in diesem Bereich. In dieser Zeit konnte ich umfangreiche Kenntnisse im Steuerrecht erwerben und diese erfolgreich in der Praxis anwenden. Mein Schwerpunkt liegt dabei vor allem auf der Erstellung von Jahresabschlüssen, Steuererklärungen und der Lohnbuchhaltung.

Als engagierte Mitarbeiterin zeichne ich mich durch meine hohe Sorgfalt und Genauigkeit aus. Auch in stressigen Situationen behalte ich stets einen kühlen Kopf und arbeite konzentriert weiter. Dabei achte ich immer darauf, dass die Arbeit fristgerecht und zuverlässig erledigt wird.

Neben meiner fachlichen Kompetenz bringe ich auch ein hohes Maß an Teamgeist mit. Ich arbeite gerne im Team und schätze den Austausch mit meinen Kollegen. Weiterhin bin ich sehr motiviert, mich stetig weiterzubilden, um immer auf dem neuesten Stand zu sein.

Meine Interessen liegen vor allem im Bereich des Steuerrechts sowie der Buchführung. Auch das Arbeiten mit Zahlen bereitet mir große Freude.

Gerne würde ich Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Fähigkeiten überzeugen und mich Ihnen als kompetente und zuverlässige Mitarbeiterin vorstellen.

Mit freundlichen Grüßen


Anlagen
Bewerberbibel.de
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