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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


18.08.2023
Bewerbung als Verkäuferin im Bereich Discounter
Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich auf Ihrer Webseite erfahren, dass Sie eine Verkäuferin für Ihren Discounter suchen. Als engagierte und zuverlässige Mitarbeiterin sehe ich mich als ideale Besetzung für diese Position.

Ich verfüge über langjährige Erfahrung im Einzelhandel, insbesondere im Bereich Lebensmittel. In meiner letzten Anstellung bei einem großen Supermarkt war ich als Kassiererin tätig und konnte mir dort umfangreiche Kenntnisse in der Kundenbetreuung aneignen. Durch meine freundliche Art und mein ausgeprägtes Kommunikationsgeschick gelang es mir stets, die Bedürfnisse der Kunden zu erkennen und zufriedenstellende Lösungen anzubieten.

Neben meiner hohen Serviceorientierung bringe ich auch ein breites Fachwissen mit. Ich bin bestens vertraut mit den verschiedenen Produktgruppen sowie den gesetzlichen Vorschriften für den Umgang mit Lebensmitteln. Auch das Einhalten von Hygiene- und Sicherheitsstandards ist für mich selbstverständlich.

Als Teamplayer schätze ich die Zusammenarbeit mit Kollegen sehr und trage gerne dazu bei, dass ein positives Betriebsklima herrscht. Dabei arbeite ich stets zielorientiert und effizient, um gemeinsam mit meinen Kollegen einen reibungslosen Ablauf sicherzustellen.

Ich würde mich freuen, wenn Sie mir die Chance geben würden, meine Fähigkeiten als Verkäuferin in Ihrem Unternehmen unter Beweis zu stellen. Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Anlagen
Bewerberbibel.de
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