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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


18.08.2023
Bewerbung als Verkäuferin Quereinsteiger
Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich auf Ihrer Webseite erfahren, dass Sie eine Verkäuferin im Lebensmittelbereich suchen. Als Quereinsteiger möchte ich mich gerne für diese Position bewerben.

Ich bin seit vielen Jahren in einem völlig anderen Bereich tätig gewesen, doch ich habe schon immer eine Leidenschaft für das Thema Ernährung und Lebensmittel gehabt. In meiner Freizeit beschäftige ich mich sehr gerne mit Kochen und Backen und probiere stets neue Rezepte aus. Daher bin ich davon überzeugt, dass ich durch meine Affinität zu diesem Themenbereich sowie meine schnelle Auffassungsgabe und mein Engagement schnell in der Lage sein werde, die Anforderungen als Verkäuferin im Lebensmittelbereich zu erfüllen.

Ich verfüge über ausgezeichnete kommunikative Fähigkeiten, die es mir ermöglichen, freundlich und professionell auf Kunden zuzugehen. Auch in stressigen Situationen behalte ich einen kühlen Kopf und behandle jeden Kunden mit Respekt und Aufmerksamkeit. Weiterhin bin ich äußerst zuverlässig und pünktlich.

Ich würde mich sehr freuen, wenn Sie mir ermöglichen würden, Teil Ihres Teams zu werden. Ich stehe Ihnen gerne für ein persönliches Gespräch zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Anlagen
Bewerberbibel.de
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