

Vorname Name - Straße Hausnummer - PLZ Wohnort


Vorname Name - Straße Hausnummer - PLZ Wohnort



VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung als Lagermitarbeiter
Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich auf Ihrer Webseite die Stellenausschreibung als Lagermitarbeiter gelesen. Als langjähriger Mitarbeiter im Bereich Lagerlogistik bringe ich umfangreiche Erfahrung in diesem Berufsfeld mit.

Meine Stärken liegen vor allem in meiner Zuverlässigkeit, meinem Organisationstalent sowie meiner Fähigkeit, auch unter Zeitdruck präzise zu arbeiten. Ich bin ein Teamplayer und arbeite gerne gemeinsam mit anderen Kollegen an der Erreichung unserer Ziele. Ferner verfüge ich über eine schnelle Auffassungsgabe und kann mich flexibel auf neue Aufgabenstellungen einstellen.

In meiner beruflichen Laufbahn konnte ich bereits umfassende Kenntnisse im Umgang mit Warenwirtschaftssystemen erwerben. Auch das Bedienen von Flurförderzeugen stellt für mich kein Problem dar. Durch regelmäßige Schulungen halte ich meine Kenntnisse stets auf dem neuesten Stand. Neben meinen fachlichen Kompetenzen interessiere ich mich auch privat für den Bereich Logistik und beschäftige mich gerne mit aktuellen Entwicklungen in dieser Branche.

Ich würde mich sehr freuen, wenn Sie mir die Chance geben würden, meine Fähigkeiten als Lagermitarbeiter bei Ihnen einzubringen. Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen


Anlagen
Bewerberbibel.de
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