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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung als Verkäuferin Schuhe in Teilzeit
Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich auf Ihrer Webseite erfahren, dass Sie eine Verkäuferin im Bereich Schuhe in Teilzeitanstellung suchen. Da ich mich für Mode und insbesondere Schuhe begeistere, bewerbe ich mich gerne um diese Stelle.

Ich verfüge bereits über mehrjährige Erfahrung im Einzelhandel und konnte dabei mein Fachwissen sowie meine Kundenorientierung vertiefen. Ich bin es gewohnt, Kunden kompetent zu beraten und Ihnen bei der Auswahl des passenden Schuhwerks zur Seite zu stehen. Auch das Arbeiten mit Kassensystemen sowie die Warenpräsentation gehören zu meinen Aufgabenbereichen.

Als kommunikative und freundliche Person bringe ich zudem ein hervorragendes Gespür für den Kundenkontakt mit. Ich gehe auf individuelle Bedürfnisse ein und sorge damit für eine positive Einkaufserfahrung. Meine Flexibilität ermöglicht es mir, auch in stressigen Situationen einen kühlen Kopf zu bewahren und effizient zu arbeiten.

Gerne würde ich meine Fähigkeiten in Ihrem Unternehmen einbringen und zum Erfolg beitragen. Über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch würde ich mich sehr freuen.

Mit freundlichen Grüßen
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Tel.: (00000) / 000000 - E-Mail: mail@provider.de



	
Tel.: (00000) / 000000 - E-Mail: mail@provider.de

